REPASO

1. Escribe como se leen estos nimeros

- 827.705 »

» 805.238 »

» 5.037.540 »

* 7.608.002 »

2. Ordena estos numeros segun indica
- De mayor a menor

643.000 / 368.299 / 723.450 /975.000
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- De menor a mayor

7.345.000 7.543.000 7.435.000 7.534.000
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3. Aproxima cada nimero al orden que se indica
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180k _________ = 3.765 »
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4. Escribe el valor de cada nimero romano
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5. Une cada nimero ordinal en cifras a su correspondiente en letras.

18°
29°
12°

41°

32°

8. Estima estas operaciones y calcula

A las decenas
49

+31 -
A las centenas
468

+712 +

Vigésimo navena
Duodécimo
Cuadragésimo primero

Trigésimo segunde

Decimoctave

A las decenas

64
-17 =

A las centenas

673
-528 =




